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1
a P വൃത്തത്തിനകത്ത്

Q വൃത്തത്തിനു പുറത്ത്

1
1 2

2
a 12.0, 12.5. 12.6. 12.9, 13.4, 13.7, 14.1

മധ്യമം = 12.9
1
1 2

3
a 4, 8, 12,...... 1

2
b d = 4 1

4 a സമചതുരത്തിന്റെ� പരപ്പളവ്  = 52 = 25 cm2

ഷേ�ഡ് ന്റെചയ്ത ഭാഗത്തിന്റെ� പരപ്പളവ് = 5 x 2 = 10 cm2 1
2

b സാധ്യത = 
10
25

= 
2
5

5 a

1

1
3

b ലംബദൂരം = 3 യൂണിറ്റ് 1

6

a ഷേരണുകയുന്റെ+ വയസ്സ് = x 

അജയന്റെ� വയസ്സ് = x + 10 1

3

b x(x+10) = 114
x2 + 10x = 114
x2  + 10x + 25 = 114 + 25 = 169
(x + 5)2 = 169
 x + 5 = √169 = 13

 x = 13 – 5 = 8 
ഷേരണുകയുന്റെ+ വയസ്സ് = 8 

  അജയന്റെ� വയസ്സ് = 8 + 10 = 18

1

1



7

a

1.  നീളം 4 cm  വീതി 3 cm   ആയചതുരം ABCDവരയ്ക്കുക
2. AB  യയോട് 3cm  കൂട്ടി AE  വരച്ച് മധ്യ  ബിന്ദു F അടയോളന്റെ�ടുത്തുക

3. BC  നീട്ടി അര്‍ദ്ധവൃത്തന്റെത്ത G യില്‍ മുട്ടുന്നു.

BG   വശമോയ സമചതുരം BHIGവരയ്ക്കുക

1
1

1

3

8

a (3,5), (6, 7) ഇവ ഷേചര്ത്തു വരയ്ക്കുന്ന വരയുന്റെ+ ന്റെചരിവ്  = 7−5
6−3

= 
2
3

(9, 9), (6, 7) ഇവ ഷേചര്ത്തു വരയ്ക്കുന്ന വരയുന്റെ+ ന്റെചരിവ്  = 9−7
9−6

= 
2
3

ന്റെചരിവുകള്‍ തുല്യമായതിനാല്‍ ബിന്ദുക്കള്‍ ഒഷേര വരയിലാണ്

1

1

1

3

9

a d = 4 1

3b ആദ്യ പദം = 5 1

c  ശിഷ്ടം = 1 1

10

a < QOR = 360 - ( 100 + 110) = 1500 1

3b <A = 180 – 100 = 800

<B = 180 – 110 = 700

<C = 180 – 150 = 300

1
1

11 a ആന്റെക = 50

4 ന്റെ� ഗുണിതങ്ങളുന്റെ+ എണ്ണം = 12  ( 4, 8, 12,...........40, 44, 48)

4 ന്റെ� ഗുണിതമാവാനുള്ള സാധ്യത = 
12
50

= 
6

25

1

1

4

b 6 ന്റെ� ഗുണിതങ്ങളുന്റെ+ എണ്ണം = 8 ( 6, 12, 18, .........42, 48)

6 ന്റെ� ഗുണിതമാവാനുള്ള സാധ്യത = 
8
50

= 
4

25

1

c 4 ന്റെ�യും  6 ന്റെ�യും ഗുണിതങ്ങളുന്റെ+ എണ്ണം = 4 (12, 24, 36, 48)

4 ന്റെ�യും  6 ന്റെ�യുംഗുണിതമാവാനുള്ള സാധ്യത = 
4
50

= 
2

25

1



12 a 2 ന്റെതാടുവരകള്‍ വരയ്ക്കാം 1

4

b

1. 2.5 cm ആരത്തില്‍  O    യകന്ദ്രമോയ വൃത്തം വരച്ച് യകന്ദ്രത്തില്‍   നിന്നും 6 cm

 അകന്റെ* P  അടയോള�ടുത്തി മധ്യ  ബിന്ദുMഅടയോള�ടുത്തുക

2. M   യകന്ദ്രമോയി OM ആരത്തില്‍    വരയ്ക്കുന്ന വൃത്തംആദ്യ   ന്റെത്ത വൃത്തന്റെത്ത A, B

 എന്നീ ബിന്ദുക്കളില്‍ മുറിക്കുന്നു

3. PA, PB യയോജി�ിക്കുക

1

1

1

13 a അല്ല . (ന്റെപാതുവ്യത്യാസം 6 ന്റെകാണ്ട് ഹരിക്കുഷേJാള്‍ ശിഷ്ടം 2 അല്ല) 1 4

b അല്ല . (ന്റെപാതുവ്യത്യാസം 6 ന്റെകാണ്ട് ഹരിക്കുഷേJാള്‍ ശിഷ്ടം 2 അല്ല) 1

c Xn = 6n + 2
ie തന്നിരിക്കുന്ന ഷേMണിയിന്റെല സംഖ്യകന്റെളല്ലാം 6 ന്റെകാണ്ട് ഹരിക്കുഷേJാള്‍ 

ശിഷ്ടം 2 വരുന്നവയാണ്. 

സംഖ്യകന്റെള 6n, 6n – 1 , 6n – 2 , 6n – 3 , 6n – 4,  6n – 5  എഴുതാം.

ഇതില്‍  6n രൂപത്തിലുള്ള സംഖ്യകളുന്റെ+ വര്‍ഗ്ഗം 6n + 2 ആകില്ല

6n – 1 രൂപത്തിലുള്ള സംഖ്യകളുന്റെ+ വര്‍ഗ്ഗത്തിന്റെല സ്ഥിരസംഖ്യ 1

ആയിരിക്കും. 6 ന്റെകാണ്ട് ഹരിക്കുഷേJാള്‍ ശിഷ്ടം 1 ആയിരിക്കും.

6n – 2 രൂപത്തിലുള്ള സംഖ്യകളുന്റെ+ വര്‍ഗ്ഗത്തിന്റെല സ്ഥിരസംഖ്യ 4

ആയിരിക്കും. 6 ന്റെകാണ്ട് ഹരിക്കുഷേJാള്‍ ശിഷ്ടം 4 ആയിരിക്കും

6n – 3 രൂപത്തിലുള്ള സംഖ്യകളുന്റെ+ വര്‍ഗ്ഗത്തിന്റെല സ്ഥിരസംഖ്യ 9

ആയിരിക്കും. 6 ന്റെകാണ്ട് ഹരിക്കുഷേJാള്‍ ശിഷ്ടം 3 ആയിരിക്കും

6n – 4 രൂപത്തിലുള്ള സംഖ്യകളുന്റെ+ വര്‍ഗ്ഗത്തിന്റെല സ്ഥിരസംഖ്യ 16

ആയിരിക്കും. 6 ന്റെകാണ്ട് ഹരിക്കുഷേJാള്‍ ശിഷ്ടം 4 ആയിരിക്കും

6n – 5 രൂപത്തിലുള്ള സംഖ്യകളുന്റെ+ വര്‍ഗ്ഗത്തിന്റെല സ്ഥിരസംഖ്യ 25

ആയിരിക്കും. 6 ന്റെകാണ്ട് ഹരിക്കുഷേJാള്‍ ശിഷ്ടം 1 ആയിരിക്കും



ie പൂര്‍ണ്ണവര്‍ഗ്ഗ സംഖ്യകള്‍ ഈ ഷേMണിയില്‍ ഇല്ല

14 a P = ( 
X1+X2

2
, 
Y 1+Y 2

2
) = ( 

2+8
2

, 
3+5

2
) = (5, 4)

Q = ( 
X1+X2

2
, 
Y 1+Y 2

2
) = ( , 

8+4
2

5+7
2

) = (6, 6)

1

1
4

b PQ = അകലം = √( 6 - 5)2 + (6 – 4) 2 

 = √1 + 4 = √5 യൂണിറ്റ്

2

15 a  ചരിവുയരം = 15 cm 1 4

b r
l

= 
x

360
r

15
= 

120
360

 r =  5 cm

1

1

c വക്രതല പരപ്പളവ് = πrl = π x 5 x 15 = 75π cm2 1

16 PQ
PR

= Cos 49

PQ = PR x Cos 49 = 9 x 0.66 = 5.94 cm
QR
PR

= Sin 49

QR  = PR x Sin 49 = 9 x 0.75 = 6.75 cm

1

1

1
1

4

17 a D( – 4, 0 ) 1

4

b BG = 2√3 1

c B(2, 2√3)
E ( – 2 , – 2√3 )

1
1

18 a സംഖ്യ = x 

ie x2 = x + 12
 x2 – x – 12 = 0

   (x – 4 )(x + 3) = 0
 ie x = 4 or x =  – 3 

1
1

1
1

4

19 a P(x) = x2 – 5x + 6
 = (x – 3 )( x – 2 ) 1

4



b P(x) = 0
ie x2 – 5x + 6 = 0

 (x – 3 )( x – 2 ) = 0
     (x – 3) = 0 or (x – 2 ) = 0
 ie x = 3 or x = 2 

1

1

1

20 a d1 : d2 = 5 : 3
r1 : r2 = 5 : 3

1

4b  ഉപരിത* പര�ളവുകള്‍   തമ്മിലുള്ളഅംശബന്ധം = 3πr1
2 :  3πr2

2

 = r1
2 :  r2

2

 = 25 : 9

1

c 100 : x = 25 : 9
 25x = 900
 x = 36

  ഉപരിത* പര�ളവ് = 36 cm2

21 ചാപം AXB യുന്റെ+

ഷേകന്ദ്രഷേകാണ്‍  = 1100

 ie <ADP = 550

ചാപം DYC യുന്റെ+

ഷേകന്ദ്രഷേകാണ്‍  = 800

 ie <DAP = 400

<P = 180 – (55 + 40)
 = 850

1

1

1

1

4

22

5

23 a 17-ാോമന്റെത്ത 1 5



c
പ്രായം എണ്ണം പ്രായം എണ്ണം

20 – 30 9 30 ല്‍ താന്റെ[ 9

30 – 40 10 40 ല്‍ താന്റെ[ 19

40 – 50 8 50 ല്‍ താന്റെ[ 27

50 – 60 5 60 ല്‍ താന്റെ[ 32

60 – 70 1 70 ല്‍ താന്റെ[ 33

ആന്റെക 33

D = 
40−30

10
= 1

d
2

= 
1
2

= 0.5

X10 = 30 + 0.5 = 30.5
X17 = X10 + 7d = 30.5 + 7 x 1 = 37.5
മധ്യമപ്രായം = 37.5

1

1

1

1

24 a

1

5

b AB = 100m
<A = 450

ie BC = 100 m

1
1

c BD
BC

= tan 65

 BD = BC x tan 65 = 100 x 2.14 = 214 m

1

1

25 a X3 = 26 , X8 = 61
X8 = X3 + 5d 
 61 = 26 + 5d
5d = 61 – 26 = 35
d = 7

1 5

b X1 = X3 – 2d = 26 – 2 x 7 = 12 1

c Xn = 7n + 5 1

d X15 = X1 + 14d = 12 + 14 x 7 = 110 1



തുക = 
n
2

(X1 + X15)

= 
15
2

( 12 + 110)

=
15
2

x 122 = 915

1

26 a 4a = 80 cm
a = 20 cm
l = 26 cm
�ീറ്റിന്റെ� അളവ് = 2al = 2 x 20 x 26 = 1040 cm2

1
1

5b h2 = l2 – (a/2)2

 = 262 – 102 
      = 676 – 100 = 576
 h = √576 = 24 cm

1

c V = 
1
3

a2h = 
1
3

x 20 x 20 x 24  = 3200 cm3 = 3.2 ലിറ്റര്‍ 1
1

27 a <BAC = 180 – 125 = 550 1

5

b <ACB = 900  1

c <BAC + <ACD = 1800 (AB സമാന്തരം CD)

<ACD = 180 – 55 = 1250

1
1

d <ABD = 550 1

28 a 2x – y – 2 = 0
x = 3 , y = 4 
2 x 3 – 4 – 2 = 6 – 6 = 0
ie (2, 3) വരയിന്റെല ബിന്ദു ആണ്.

1
1

5

b X അക്ഷന്റെത്ത മുറിച്ചു ക+ക്കുന്ന ബിന്ദു (x, 0) ആയാല്‍

2x – 0 – 2 = 0
2x = 2 
x = 1
X അക്ഷന്റെത്ത മുറിച്ചു ക+ക്കുന്ന ബിന്ദു (1, 0)

Y അക്ഷന്റെത്ത മുറിച്ചു ക+ക്കുന്ന ബിന്ദു (0, y) ആയാല്‍

2 x 0 – y – 2 = 0
– y = 2

ie y =  – 2 
Y അക്ഷന്റെത്ത മുറിച്ചു ക+ക്കുന്ന ബിന്ദു (0 , – 2)

1

1

1

29 a രണ്ടാംപദം = 6

മൂന്നാം പദം  = 12

1

1
5b 2, 4, 8, 16,...... 1

c 4 1

d 81 1


